


КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

                                                                                                                                                          
Р І Ш Е Н Н Я 

19 грудня 2025                                           м. Кіцмань                                                      № 458/12

Про продовження терміну дії тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які надаються Кіцманським ВУЖКГ затверджених рішенням виконавчого комітету  від 07.09.2022 р. № 308/9 
 

	Керуючись статями 4, 5, 8, 21, 22 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 №239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», виконавчий   комітет  міської ради 


В И Р І Ш И В:

1. Продовжити термін дії тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які надаються Кіцманським ВУЖКГ, затверджених рішенням виконавчого комітету від 07.09.2022 р. № 308/9 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які надаються  Кіцманським ВУЖКГ» на період з 01.01.2026 року до 31.12.2026 року. 
2. Рекомендувати  Кіцманській  міській  раді  при формуванні  бюджету Кіцманської ТГ на 2026 рік  передбачити  фінансування на оплату різниці в тарифах  на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які надаються Кіцманським ВУЖКГ.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови  з питань діяльності виконавчих органів Олександра МАРУСЯКА.




     Секретар міської ради 						                  Іван СЕМЕНЮК
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